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بازگشت محرم نویدکیا به نیمکت مربیگری یکی از اتفاقات خوب نیم‌فصل 
دوم فوتبال ایران بود. مربی محجوب و با اخلاق کشورمان که در دوران 
یگری‌اش به‌جرات یکی از بهترین‌ها بود و چه‌بسا اگر دچار مصدومیت‌های  باز
ی ملی در کارنامه خود ثبت می‌کرد. محرم  پی‌درپی نمی‌شد، بالای 100 باز
در اولین سال سرمربیگری‌اش در سپاهان توانست 65 امتیاز کسب کند و 
رقابت تنگاتنگی با پرسپولیس داشته باشد و درنهایت این سرخ‌ها بودند 
که با 67 امتیاز قهرمان شدند. اما در دومین فصل حضور محرم در سپاهان 
شرایط آن‌طور که او انتظار داشت پیش نرفت و او سه‌بار از سمت خود در 
این باشگاه استعفا داد که درنهایت بار سوم و بعد از هفته بیست‌و‌یکم و 
در‌حالی‌که سپاهان با استقلال و پرسپولیس در کورس قهرمانی بود، با استعفای 
این مربی موافقت شد. نزدیکان محرم در آن مقطع اعتقاد داشتند او بابت 
یک‌سری نامهربانی‌ها ترجیح داد سپاهان را ترک کند. او بعد از ترک سپاهان 
چند پیشنهاد داخلی داشت که رد کرد و حتی حاضر نشد سرمربی تیم امید 
شود. اما در تعطیلات نیم‌فصل خیلی‌ها منتظر حضور نویدکیا در یکی از دو 
باشگاه صنعت‌نفت‌آبادان و فولاد بودند اما او درنهایت تصمیم گرفت راهی 
مس‌رفسنجان شود. محرم در مس هنوز شکستی در کارنامه‌اش نداشته و 
حتی توانسته استقلال که در نیم‌فصل دوم باختی در کارنامه‌اش نداشته را 

در جام حذفی شکست دهد. 

 شروع غیرمنتظره با مسی‌ها
کت الهامی داشت و حتی  مس‌رفسنجان که نیم‌فصل اول روزهای بدی را با سا
با این تیم در جمع تیم‌های در خطر سقوط به لیگ یک قرار گرفت، نیم‌فصل 
ی این تیم را  دوم را با کیفیت بسیار بهتری از لحاظ فنی آغاز کرد. اوج باز
اهالی فوتبال مقابل استقلال در جام حذفی دیدند. در این مسابقه مسی‌ها 
ی موفق عمل کرده و با عبور از تیم نکونام  کتیکی و کیفیت باز از لحاظ تا
گردان نویدکیا بعد از این برد  راهی مرحله یک‌هشتم جام حذفی شدند. شا
ی خوبی رسیده و تا پایان هفته بیست‌و‌چهارم لیگ توانستند  به یک خودباور
خود را به امتیاز 30 برسانند تا حداقل بقای خودشان را در لیگ قطعی کرده و 
به رتبه نهم جدول برسند. این در شرایطی بود که مس با الهامی در نیم‌فصل 
ی 15 امتیاز کسب کرده بود، اما در نیم‌فصل دوم این تیم بعد از  اول از 15 باز
استقلال و پرسپولیس با کسب 15 امتیاز تیم سوم جدول بوده است. جالب 
اینکه سپاهان با مورایس و تیمی پرستاره در نیم‌فصل دوم فقط 14 امتیاز 
کسب کرده است. بماند که مس‌رفسنجان با شکست پیکان خود را به جمع 
تیم‌های صعود‌کننده به مرحله یک‌چهارم نهایی جام حذفی رسانده است. 

 دلایل موفقیت محرم در مس
نویدکیا در شرایطی راهی مس‌رفسنجان شد که این تیم دچار اختلافات 
یکنان به‌خاطر مسائل مالی نیز از مسئولان باشگاه  یادی بود و باز داخلی ز
خود دلخور بودند. جالب توجه اینکه مربیان قبلی این تیم بعد از جدایی در 

صحبت با خبرنگاران مدعی بودند با این شرایط مس در لیگ برتر نخواهد 
ماند و روند نزولی این تیم ادامه خواهد یافت. در همین راستا نویدکیا شرط 
شروع کارش با مسی‌ها این بود که باشگاه مطالبات معوقه اعضای تیمش 
را پرداخت کند. او حتی بعد از برد تیمش مقابل استقلال در جام حذفی 
یکنان را پرداخت نکرده بود، تصمیم  به‌خاطر اینکه باشگاهش مطالبات باز
ی عملی شد تا خللی  به کناره‌گیری از تیمش گرفت اما خیلی زود خواسته و
در روند رو به رشد مسی‌ها ایجاد نشود. درواقع یکی از اقدامات مهم محرم در 
یکنان به باشگاه بود. او در  تیم جدیدش ایجاد آرامش و برگرداندن اعتماد باز
زمینه مسائل فنی هم با وجود اینکه ستاره تیمش خدابنده‌لو را به پرسپولیس 
یکن مازاد فولاد را جذب کرد، حسابی تاثیر‌گذار  فروخت و سعید واسعی باز
بوده است. به این شکل که سیستم 2-5-3 تیمش را به 1-2-3-4 تغییر 
ی مستقیمی که در نیم‌فصل اول  کید فراوان کرد باز یکنان خود تا داد و به باز
ی مالکانه همراه با کارهای  ارائه می‌دادند به طور کل فراموش کرده و به باز
ی توانست استقلال را  ی زمین بپردازند. مس با همین نوع باز ترکیبی و رو
ی اخیر خود با پیکان نیز حدود 15  در ورزشگاه آزادی متوقف کند و در باز

موقعیت گل برای خود بسازد. 

 نویدکیا آلترناتیو مورایس
ی سکوها  نتایج بد سپاهان در نیم‌فصل دوم باعث شد هواداران این تیم رو

با شعار علیه مورایس خواهان بازگشت محرم نویدکیا به تیم‌شان شوند. در 
چنین شرایطی طبیعی است که در اصفهان همه منتظر بازگشت 

محرم به نیمکت طلایی‌پوشان باشند. مورایس برای یک فصل 
دیگر تحت قرارداد باشگاه سپاهان است و رقم دستمزد او آنقدر 

خوب است که به‌راحتی حاضر به از دست دادن آن نباشد. 
گر مورایس در این فصل برای سپاهان جام  اما بدون‌شک ا

نیاورد هواداران این تیم تمایلی برای ادامه کار تیم‌شان با سرمربی پرتغالی 
نخواهند داشت. در همین راستا محرم جدی‌ترین گزینه برای جانشینی 
مورایس به حساب می‌آید و حتی گفته می‌شود تماس‌هایی در این زمینه 
با او گرفته شده است. واقعیت امر این است که نویدکیا فعلا تمایلی برای 
بازگشت به سپاهان ندارد و شرایط را برای این اتفاق مهیا نمی‌داند. او 
همچنان از یک‌سری اتفاقاتی که موقع جدایی‌اش در اصفهان برایش رخ 
داد، دلخور است. البته در فوتبال هیچ اتفاقی غیرقابل پیش‌بینی نیست و 
از این رو نمی‌توان با قاطعیت گفت نویدکیا تحت هیچ شرایطی فصل بعد 

ی نیمکت سپاهان نخواهد نشست.  رو

 شرط ماندن محرم در رفسنجان
هواداران رفسنجانی بعد از محمد ربیعی که دوران خوبی در این شهر داشت 
حالا به محرم نویدکیا علاقه‌مند شده و به‌شدت از این مربی با اخلاق حمایت 
می‌کنند. از این رو آنها دوست دارند محرم در فصل آینده در مس مانده و این 
تیم را به روزهای خوبی که در بالای جدول لیگ داشته، برگرداند. مساله‌ای 
گاه بوده و از آنجا که خودش نیز مربی  که این مربی اصفهانی به‌خوبی به آن آ
جاه‌‌طلبی است در هر شرایطی حاضر به ماندن در رفسنجان نیست. در واقع 
او می‌خواهد سرمربی تیمی باشد که توان رقابت با تیم‌های بالای جدول را 
داشته و حداقل این شانس را داشته باشد که برای کسب سهمیه بجنگد. 
تفکری که تابستان فصل پیش در بین مدیران مس وجود نداشت و 
به همین خاطر هم محمد ربیعی از این باشگاه جدا شد. در 
شرایط فعلی هم نویدکیا در صورتی در رفسنجان خواهد ماند 
که شرایط برای ادامه کار او و مسیر موفقیت‌آمیز تیمش فراهم 
شود. شرایطی که به‌نظر می‌آید مسی‌ها به‌دنبال فراهم کردن آن 

هستند و قول‌هایی نیز در این زمینه داده‌اند. 

محرم چگونه در مدت کم مس را نجات داد؟

سپاهان به‌دنبال بازگرداندن سرمربی محجوب
نویدکیا در یک صورت در رفسنجان می‌ماند

حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

حسینی بخشیده نمی‌شود

آماده‌باش کادرفنی به خالد‌آبادی 
باشگاه استقلال بابت پرونده گلر خود یعنی سیدحسین حسینی که 
از سوی کمیته انضباطی با محرومیت یک‌جلسه‌ای مواجه شده، به 
استیناف اعتراض کرده است. برهمین اساس نیز باشگاه استقلال دفاعیه 
مربوط به حسینی و اعتراض خود به این حکم را به استیناف ارسال کرده 

و منتظر تصمیم آنها است. 
این در حالی است که برخی رسانه‌ها خبر داده بودند مسئولان استقلال 
پیگیر این مساله هستند تا بتوانند از وجود دروازه‌بان خود برابر تراکتور 
استفاده کنند. به همین دلیل آنها امیدوار به تشکیل جلسه استیناف تا 
قبل از این بازی و بخشش دروازه‌بان خود هستند. نکته قابل توجه اینکه 
همان‌طور که پیش از این در روزنامه »فرهیختگان« نوشتیم محرومیت 
حسینی برای دیدار با تراکتور قطعی خواهد بود و این دروازه‌بان تحت هیچ 
شرایطی نمی‌تواند استقلال را در این دیدار حساس در تبریز همراهی کند. 
پیش از این به این موضوع اشاره کردیم که طبق قوانین کمیته انضباطی، 
محرومیت‌های یک‌جلسه‌ای شامل نقض حکم نشده و این کمیته 
تنها از منظر محکومیت مالی سید‌حسین حسینی این پرونده را برای 
تجدید‌نظرخواهی به کمیته استیناف ارجاع داده است. بنابراین از 
آنجایی که محرومیت یک‌جلسه‌ای تعلیقی حسینی قطعی شده بر 
اساس قوانین، کاپیتان آبی‌ها نمی‌تواند در تبریز در درون چهارچوب 
دروازه استقلال قرار گرفته و برای اولین بار در این فصل درترکیب تیمش 

غایب است. 
نکته جالب توجه اما به صحبت‌های یک عضو کمیته استیناف 
مربوط می‌شود که وی با تایید خبر »فرهیختگان« مبنی بر محرومیت 
قطعی سید‌حسین حسینی برای بازی با تراکتور نسبت به این موضوع 
صحبت‌های مهمی را مطرح کرد. او می‌گوید: »نه فقط در پرونده 
دروازه‌بان استقلال بلکه در تمامی پرونده‌های تخلف از سوی اهالی 

فوتبال کشور‌ در صورت نقض حکم مالی از سوی 
کمیته استیناف، این بدان معنا خواهد بود 
که کمیته استیناف تمام یا بخشی از تخلف 
منتسب به بازیکن یا مربی یا... را قبول نداشته 

و این حکم را در بخش مالی نقض کرده 
است، اما از آنجایی که قوانین کمیته 
انضباطی به صراحت بر قطعی بودن 
محرومیت‌های یک‌جلسه‌ای 

ی دارد، بنابراین در  پافشار
صورت بخشش، این اتفاق 

ابهام‌برانگیز شده و به 
نوعی آرای کمیته‌های 

قضایی فدراسیون 
فوتبال را دچار چالش 

خواهد کرد.« 
همه اینها در حالی هستند که از اردوی 
استقلال خبر می‌رسد بعد از اینکه 

محمدرضا خالدآبادی در دیدار تدارکاتی 
اخیر این تیم در درون دروازه آبی‌ها قرار گرفت، 

با دستور کادر فنی تمرینات ویژه و اختصاصی 
را برای دیدار مقابل تراکتور پشت سر می‌گذارد و 

اتفاقا این دروازه‌بان از روحیه بالایی 
برخوردار است. 

اخبار کوتاه

ینه سقوط بود اما در هفته‌های اخیر نتایج کمی  نساجی اصلی‌ترین گز
ی  تغییر کرد و حالا آنها نیز بارقه‌هایی از امید را حس می‌کنند. تغییرات رو
نیمکت این تیم هرچند در ابتدا چندان رضایت‌بخش به‌نظر نمی‌رسید 
اما رفته‌رفته شرایط متفاوت شد تا درحالی‌که همه فکر می‌کردند نساجی 
سقوط خواهد کرد، حالا رقابت تنگاتنگی با فولاد، استقلال خوزستان و 
ینه  صنعت‌نفت آبادان داشته باشد. برای یک تیم خصوصی شاید هز
کردن در فوتبال ایران با غول‌های دولتی بسیار سخت باشد، بااین‌حال 
رضا حدادیان به‌عنوان مالک باشگاه نساجی نه‌تنها برای تیمش چیزی 
کم نگذاشته، بلکه بسیار بهتر از برخی باشگاه‌های دیگر لیگ برتر عمل 
کرده است. از این رو شاید سقوط نساجی به‌نوعی دهن‌کجی به فوتبال 
خصوصی در ایران باشد. درصورتی‌که نساجی نتواند خود را  در لیگ برتر 
ی خصوصی در این لیگ زیرسوال می‌رود.  حفظ کند، به‌نوعی باشگاه‌دار

 آن مرد آمد
ی هفته هفدهم تیم نساجی مقابل مس رفسنجان  پس از سوت پایان باز
رضا حدادیان به‌عنوان مالک باشگاه از شرایط بسیار عصبانی بود. او همه 
ی که بر سر زیردستان  عوامل باشگاه را به خط کرد و با فریادهای مکرر
خود در این تیم و باشگاه می‌کشید از آنها به‌دلیل عملکردشان به‌شدت 
انتقاد کرد. حدادیان که به‌خوبی می‌دانست هیچ چیز برای تیمش کم 
نگذاشته است، از افرادی که مسئولیت تیم را به آنها سپرده بود توضیح 
خواست. عملکرد مالک باشگاه نساجی که به خوش‌اخلاقی معروف 
که او تیم خود را درحال  است، بسیار مورد تعجب همگان قرار گرفت؛ چرا
سقوط می‌دید و به همین دلیل از کوره در رفته بود. از آن پس شرایط در 
ــه این  ــر کرد. درحالی‌که کسی فکر نمی‌کرد الهامی راهی ب نساجی تغیی

گهان آن مرد آمد.  باشگاه پیدا کند نا
کت الهامی در باشگاه نساجی و هدایت دوباره این تیم بیش از  حضور سا
ی تیم  کتیکی خاص و ویژه‌ای رو آنکه در این فاصله اندک بتواند تاثیر تا
یکنان تاثیرگذار بود. تیم  بگذارند به‌لحاظ روحی و روانی در عملکرد باز
شهر خسته سابقه قهرمانی در جام حذفی با الهامی را دارد و همین برای 
ی از هفته هجدهم هدایت نساجی را  تزریق روحیه به تیم کافی است. و
برعهده گرفت. این مربی با تیمی بی‌روحیه، بی‌انگیزه و خسته روبه‌رو بود، 
یکنان را به  کت آمده تا باز ی‌که نزدیکان باشگاه ادعا می‌کردند سا به‌طور
یافت کردند و  ی مقابل گل‌گهر سه گل در خودشان بیاورد. آنها در اولین باز
کنش‌های خاص و غیرمنتظره‌اش پس  همین کافی بود تا الهامی با آن وا
یر باران تمرین دهد. بااین‌حال نساجی خسته‌تر از آن بود  ی آنها را ز از باز

که با تنبیهات الهامی به‌خودش بیاید. این مربی اما می‌دانست برای چه 
ی و رختکن دخالتی  یان باز آمده و از مدیران باشگاه قول گرفته بود در جر

در کار او نکنند و اختیار تام دهند. 
نساجی با الهامی در هفته‌های هجدهم و نوزدهم مقابل گل‌گهر و صنعت 
نفت باخت. شکست مقابل صنعت نفت برای آنها بسیارگران تمام شد؛ 
که یکی از رقبای مستقیم‌شان بود. هفته بعد اما در خانه شمس آذر را  چرا
از پیش‌رو برداشتند تا امیدها زنده شود. این اما برای بازگشت آنها به لیگ 
ی  ی متوالی مقابل آلومینیوم و ملوان نیز امتیاز که دو باز کافی نبود؛ چرا
بر نداشت. شکست مقابل ملوان که به‌نوعی دربی شمالی‌ها  برای آنها در
ــود. این تیم  ــا این لحظه ب کامی‌های نساجی ت محسوب می‌شد پایان نا
ی رسید و موفق شد دروازه خود را بسته  مقابل سپاهان قدرتمند به تساو
، دیگر غول لیگ برتری را یک بر صفر شکست  کتور نگه دارد. پس از آن ترا

داد و بلیت برگشت نساجی حالا با این نتایج برای بقا رزرو شده است. 
ی  کت الهامی در ۷ هفته اخیر لیگ برتر چهار باخت، دو پیروز حضور سا
ی که  بر داشته و حاصل کار او ۷ امتیاز است؛ ۷ امتیاز ی در و یک تساو
آنها را از انتهای جدول جدا کرده و با یک پله صعود در مکان چهاردهم 
قرار داده است. آنها که پیش از این هیچ شانسی برای خود در رقابت با 
فولاد و استقلال خوزستان قائل نبوده‌اند، حالا در شرایطی قرار دارند که 
ــند و  ــن بکش ــز پایی ــم را نی ــن دو تی ــد ای ــه می‌توانن ــت، بلک ــت نف ــا صنع نه‌تنه

بقای خود را در لیگ برتر مسجل کنند. 

 ۶ هفته نفسگیر 
گر می‌خواهد لیگ برتری باقی بماند باید حداقل امتیاز را از ۶  نساجی ا
ــرای بقا کار  گردانش ب هفته پیش رو کسب کند. بااین‌حال الهامی و شا
راحتی پیش‌رو ندارند. آنها ابتدا باید با ذوب‌آهن- که دوباره به روزهای 
خوبش برگشته- رقابت کنند. در هفته بیست‌وششم میزبان تیم پرسپولیس 
ی بعدی آنها در اهواز مقابل  هستند که در کورس قهرمانی قرار دارد. باز
استقلال خوزستان است. این دو برای بقا رقیب جدی یکدیگرند، از این رو 
ی هفته  ی هفته بیست‌وهفتم برای نساجی بسیار مهم است. باز نتیجه باز
بیست‌وهشتم نیز سخت‌تر است. نساجی در قائمشهر میزبان استقلال 
است؛ صدرنشین فعلی لیگ برتر که بدون‌شک تا آخرین هفته پاپس 
نمی‌کشد و برای قهرمانی تاش می‌کند. از این رو ‌انگیزه‌های لازم برای 
ی  ی نساجی باز شکست نساجی حتی در خانه‌اش را دارد. راحت‌ترین باز
با هوادار است که به‌دلیل جایگاه این حریف تهرانی در میانه‌های جدول‌ 
ی ندارند. نساجی در هفته بیست‌ونهم این  انگیزه خاصی برای این باز
ی، درصورتی‌که هنوز بارقه‌های  فرصت را دارد با کسب هر سه امتیاز باز
یف تهرانی را از پیش‌رو بردارد و  امید در این تیم باقی‌مانده باشد، حر
که آنها در آخرین هفته از مسابقات  جایگاه خود را مستحکم‌تر کند؛ چرا
گر همچنان رقابت در انتهای جدول  لیگ برتر میزبان فولاد هستند و ا

ی می‌تواند برای هر دو تیم حکم مرگ  تنگاتنگ پیش‌برود، نتیجه این باز
ی  و زندگی را داشته باشد. تنها شانس نساجی اینجاست که آنها سه باز
سخت مقابل پرسپولیس، استقلال و فولاد را در قائمشهر میزبانی می‌کنند 
ک برای رقبا را دارند.  و هواداران این تیم به خوبی توانایی ایجاد جوی هولنا
ی توانایی هوادارانش بسیار حساب کرده  بدون‌شک نساجی برای بقا رو
ی این تیم مقابل استقلال و پرسپولیس اما بسیار حساس خواهد  است. باز
که این دو تیم برای قهرمانی با هم رقابت می‌کنند و نساجی تنها  شد؛ چرا
تیمی است که در ۶ هفته باقی‌مانده مقابل این دو مدعی قرار خواهد 
ــرای  گرفت. بدین‌ترتیب همان‌طور که استقلال و پرسپولیس می‌توانند ب
نساجی دردسر ساز شوند، نساجی هم می‌تواند با کمک هوادارانش روز 

سختی را برای هر دو رقیب رقم بزند. 

 ناجی شهر خسته
ــرای بقا تاش می‌کند، یکی از اصلی‌ترین  در روزهایی که تیم نساجی ب
ی مقابل ملوان  یلی این تیم است. لوآن پولی در باز دلایل موفقیت گلر برز
ی با سپاهان موفق شد دروازه‌اش را بسته  یافت کرد. در تساو یک گل در
ی حیاتی را  کتور نیز با کلین‌شیتی دیگر یک پیروز نگه دارد و مقابل ترا
برای تیمش رقم زد. عملکرد این دروازه‌بان بدون‌شک در صعود یک‌پله‌ای 
ــد در شش  گر او بتوان تیم نساجی در جدول رده‌بندی تاثیرگذار است. ا
ی باقی‌مانده چنین عملکردی از خود به‌جای بگذارد می‌تواند بقای  باز
نساجی در لیگ برتر را مسجل کند. وقتی گل نخوردن‌های این دروازه‌بان 
یکن زمین لقب بگیرد، یعنی او در  درنهایت باعث می‌شود بهترین باز

عملکرد رو به رشد نساجی تاثیر داشته است. 
یافت یک گل، تا دقیقه ۷۷  ی با ملوان با وجود در لوآن پولی در باز
ی حساس مقابل حریف  یادی را از حریف گرفت. او در باز موقعیت‌های ز
سرسختی چون سپاهان که مهاجمان خوبی دارد، کلین‌شیت کرد و نشان 
کتور نیز این  ی با ترا یادی دارد. جالب است که در باز داد توانایی‌های ز
یکنان تیم تبریزی حمات  دروازه‌بان همین شرایط را داشت و با اینکه باز
ی دروازه نساجی شکل دادند، دروازه‌اش بسته ماند. از این رو  یادی را رو ز
یلی بتواند در شش  گر این گلر برز او را باید ناجی شهر خسته دانست. ا
ی پیش‌رو عملکرد خوب خود را ادامه دهد و بر کلین‌شیت‌های خود  باز

بیفزاید، نساجی می‌تواند به بقا امیدوارتر از قبل شود. 

 ماموریت غیرممکن
شاید الهامی حسرت غیبت تیم نساجی در جام حذفی را بخورد اما 
یت او درحال‌حاضر چیز دیگری است. این مربی که یک‌بار موفق  مامور
شد با این تیم قهرمان رقابت‌های جام حذفی شود، این بار نیز می‌توانست 
ی قدرتمند در جام شگفتی‌ها رقم بزند اما نساجی  با همان‌ انگیزه حضور
ک شکست خورد  چندی پیش با مربی اسپانیایی خود مقابل آلومینیوم ارا

و از این جام کنار رفت تا حسرت همراهی دوباره نساجی در جام حذفی 
بر دل الهامی بماند. بااین‌حال به‌نظر می‌رسد این مربی آمده تا قبل از 
هر چیز بقای نساجی را مسجل کند. چهار امتیاز اخیری که او مقابل 
کتور به‌دست آورد، هواداران این تیم را به بقا امیدوار کرده  سپاهان و ترا
که آنها وظیفه  است. این روزها نساجی با الهامی سخت کار می‌کند؛ چرا

مهمی دارند و آن نیز بقای شهر خسته در لیگ برتر است. 

ماموریت سخت الهامی برای بقا در 6 هفته باقی‌مانده 

امیدهای شهر خسته زنده شد


